

'గోల్డ్ కార్డ్' వీసాతో ఎవరికి లాభం?



వాషింగ్టన్, ఫిబ్రవరి 26: అమెరికా అధ్యక్షుడు డోనాల్డ్ ట్రంప్ ప్రపంచవ్యాప్తంగా సంవత్సరాలను ఆక్రమించేందుకు గోల్డ్ కార్డ్ వీసాను ప్రవేశపెట్టినట్లు ప్రకటించారు. దీని ప్రకారం.. ఇది కావాలనుకునేవారు 5 మిలియన్ డాలర్లు (సుమారు రూ. 43.54కోట్లు) వెచ్చించగలిగితే వారు.. ఓ రకంగా ఇది నేరుగా అమెరికా పౌరస్త్వాన్ని కొనుగోలు చేయడం వంటిది. ఈ ప్రతిపాదన చాలామంది భారతీయుల్లో ఆందోళనకు దారితీసింది. ఇప్పటికే అమెరికాలో గ్రీన్ కార్డు కోసం వేచివున్న అత్యధిక వర్గాల్లో భారతీయులు ఒకరు. వీటిల్లో కొంతమందికి ఇది

అందాలంటే కనీసం 50 యేళ్ల సమయం డోనాల్డ్ ట్రంప్ ప్రపంచవ్యాప్తంగా సంవత్సరాలను ఆక్రమించేందుకు గోల్డ్ కార్డ్ వీసాను ప్రవేశపెట్టినట్లు ప్రకటించారు. దీని ప్రకారం.. ఇది కావాలనుకునేవారు 5 మిలియన్ డాలర్లు (సుమారు రూ. 43.54కోట్లు) వెచ్చించగలిగితే వారు.. ఓ రకంగా ఇది నేరుగా అమెరికా పౌరస్త్వాన్ని కొనుగోలు చేయడం వంటిది. ఈ ప్రతిపాదన చాలామంది భారతీయుల్లో ఆందోళనకు దారితీసింది. ఇప్పటికే అమెరికాలో గ్రీన్ కార్డు కోసం వేచివున్న అత్యధిక వర్గాల్లో భారతీయులు ఒకరు. వీటిల్లో కొంతమందికి ఇది

ట్రంప్ తాజా ప్రతిపాదనతో ఆందోళనలో భారతీయులు

నుంచి 10.5 లక్షల డాలర్లు (2022లో మార్చిన దాని ప్రకారం) పెట్టుబడి పెట్టి 10 ఉద్యోగాలు సృష్టించాలి. 1992లో కాంగ్రెస్ ఇటి-5ను ప్రవేశపెట్టింది. కానీ, తాజాగా ప్రతిపాదించిన గోల్డ్ కార్డ్ సంవత్సరాలకు పీఠీయం అప్పగించాడని అవకాశం ఉంది. దీనిలో ఉద్యోగ సృష్టి వంటి అంశాలను వెల్లడించలేదు. దీనిని రష్యాకు చెందిన కుట్రలకు కూడా వికేంద్రంవేయడం ట్రంప్ సంసిద్ధత వ్యక్తం చేశారు.

ట్రంప్ తీవ్రంగా తప్పుపట్టారు. అదో చెత్త, మోస దాని ప్రకారం) పెట్టుబడి పెట్టి 10 ఉద్యోగాలు సృష్టించాలి. 1992లో కాంగ్రెస్ ఇటి-5ను ప్రవేశపెట్టింది. కానీ, తాజాగా ప్రతిపాదించిన గోల్డ్ కార్డ్ సంవత్సరాలకు పీఠీయం అప్పగించాడని అవకాశం ఉంది. దీనిలో ఉద్యోగ సృష్టి వంటి అంశాలను వెల్లడించలేదు. దీనిని రష్యాకు చెందిన కుట్రలకు కూడా వికేంద్రంవేయడం ట్రంప్ సంసిద్ధత వ్యక్తం చేశారు.



రాజ్యసభకు కేజ్రీవారీ!

అవన్నీ వదంతులేనంటున్న ఆప్ న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 26: ఢిల్లీలోని సిఎం ఆప్ అధ్యక్షుడు జాతీయ కన్వెన్షన్ ఆరంభం కేజ్రీవారీ ఇక పాల్గొనబడకపోతే అడుగుపెడతారన్న వర్త ప్రారంభం అయింది. ఆయన్ను త్వరలోనే రాజ్యసభకు పంపించేందుకు ఆప్ ముఖ్యుర సన్నాహాలు చేస్తోందన్న ప్రచారం జోరందుకుంది. అయితే పార్టీమాత్రం వీటిని తోసివేస్తుంది. ప్రస్తుతం రాజ్యసభలో ఉన్న ఆప్ ఎంపీ సంజీవ్ ఆరోడాను పార్టీ పంజాబ్ ఉప ఎన్నికల బరిలో నిలిపింది. లూథియానా వెస్ట్ అసెంబ్లీ ఉప ఎన్నికకు అభ్యర్థిగా సంజీవ్ పేరును ఖరారుచేస్తూ బుధవారం ప్రకటన విడుదలచేసింది. సంజీవ్ ఆరోడా 2022లో పంజాబ్ నుంచి రాజ్యసభకు ఎన్నికయ్యారు. ఆయన పదవీకాలం 2028లో ముగుస్తుంది. లూథియానా వెస్ట్ నుంచి ఎన్నికైన ఆప్ ఎమ్మెల్యే గుర్రీతీగేగి గతనెల మరణించడంతో ఉప ఎన్నిక నిర్వహిస్తున్నారు. దీనితో పార్టీ సంజీవ్ బరిలో దివిరింది. ఉప ఎన్నికలు ఆయన గెలిచే అవకాశం ఎక్కువ ఉన్నాయి. ఆయన గెలిచే అవకాశం కొనసాగా లనుకుంటే రాజ్యసభ సభ్యత్వాన్ని ఖాళీచేయాలి. అప్పుడు పెద్దల సభలో ఖాళీ అయ్యే అస్థానానికి కేజ్రీవారీను పంపించాలని ఆప్ భావిస్తున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. అయితే పార్టీ మాత్రం అవన్నీ వదంతులేనని కోట్లపేసింది. ఆప్ పంజాబ్ విభాగం ప్రతినిధి జగ్రాన్ సింగ్ మాట్లాడుతూ కేజ్రీవారీను రాజ్యసభకు పంపించే అవకాశం ఏవర్నూ జరగలేదని స్పష్టం చేశారు. ప్రతిపక్షాలు ఉద్దేశ్యపూర్వకంగా ఈ ప్రచారం చేస్తున్నాయని ఆయన మండిపడ్డారు. జీవితం అసెంబ్లీ పార్టీలో ఆయన ఢిల్లీ మంత్రి బిజెపి నేత పర్యేషింగ్ వర్క్ చేతలో ఓటమి చవి చూసిన సంగతి తెలిసిందే.

పునర్విభజనలో దక్షిణాదికి ఒక్క సీటు నష్టం కూడా ఉండదు



కోయంబత్తూరు, ఫిబ్రవరి 26: నియోజకవర్గాల పునర్విభజనలో దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు ఒక్కసీటు కూడా నష్టం ఉండదని కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా అన్నారు. కేంద్రం నిధుల కేటాయింపులో కూడా దక్షిణాది రాష్ట్రాలపట్ల వివక్ష చూపిస్తోందన్న సిఎం స్టాలిన్ వ్యాఖ్యలపై అమిత్ షా స్పందించారు. ఇది కేవలం రాష్ట్ర సమస్యలను పక్కాచేసే ప్రయత్నం అన్నారు. ప్రధాని నరేంద్రమోడీ ప్రభుత్వం ఇప్పటివరకూ తమిళనాడుకు 5,08,337 కోట్ల నిధులు అందించింది 2014నుంచి 2024 వరకూ తమిళనాడుకు నిధుల వాలూ కేటాయింపులో ఎలాంటి వివక్షలేదని, ముఖ్యమంత్రి స్టాలిన్ పునర్విభజనపై తప్పుడు సమాచారం వ్యాప్తిచేస్తున్నారని ఆరోపించారు. కేవలం తమిళనాడు ఒక్కటే కాకుండా ఏ ఒక్క దక్షిణాది రాష్ట్రం కూడా పార్లమెంటు సీట్లలో కుదింపు ప్రోగ్రాం పద్ధతిలో పునర్విభజన జరుగుతుందని అన్నారు. రాష్ట్రంలో శాంతిభద్రతలు పూర్తిగా క్షీణించాయని అమిత్ షా అన్నారు.

తమిళనాడులో వచ్చేది ఎన్నియే ప్రభుత్వమే...

కోయంబత్తూరులో కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా
 బిజెపి పార్టీ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించిన ఆనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ఒకవిధమైన జాతి వ్యతిరేకతను తమిళనాడులో వ్యాప్తిచేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. తమిళనాడు ప్రభుత్వం 1998 బాబు బెల్లూళ్ళే కేసు నిందితుడు మాస్టర్ మైండ్ ఎన్.ఎ.బాబా ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి ఆంధ్రప్రదేశ్ తమిళనాడు ప్రభుత్వం భారీ భద్రత కల్పించింది దని గుర్తించారు. రాష్ట్రంలో డ్రగ్ మాఫియా యధేచ్ఛగా కొనసాగుతోందని అక్రమ మెనింగ్ మాఫియా రాజకీయాలు మొత్తం అమిత్ షా ముందు చేసినదని అన్నారు. అమిత్ షా డిఎంకే నేతలందరూ మాస్టర్ డిగ్రీచేసారని ఆయన ఆరోపించారు. రాష్ట్రప్రజలు అనేక సమస్యలతో విసుగుచెందారని, ముఖ్యమంత్రి ఆయన కుమారుడు అవసరాలేని అంశాలను ప్రచారంలోకి తెస్తూ ప్రజలను పక్కాచేసే ప్రయత్నం చేసిన తమిళనాడు ప్రభుత్వం దక్షిణాదికి అన్యాయం చేస్తోనని హెచ్చరించారు. నిజానికి ఒక్కసీటు నష్టం కూడా ఉండదని అన్నారు. వచ్చే ఏడాది జరిగే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తమిళనాడు నాయకత్వం ఎన్నియే పాలనపట్లూ చేపడుతుందని మహారాష్ట్ర, హర్యానా విజయా లకు మించి తమిళనాడులో ఎన్నియే ఘన విజయం సాధిస్తుందని అన్నారు. ఇదే తమిళనాడు ఒక్కటే కాకుండా ఏ ఒక్క దక్షిణాది రాష్ట్రం కూడా పార్లమెంటు సీట్లలో కుదింపు ప్రోగ్రాం పద్ధతిలో పునర్విభజన జరుగుతుందని అన్నారు. రాష్ట్రంలో శాంతిభద్రతలు పూర్తిగా క్షీణించాయని అమిత్ షా అన్నారు.

జీవితకాలం వేటు అనేది పార్లమెంటు పరిధిలోనిదే!



న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 26: జైలుశిక్షపడిన రాజకీయ నాయకులను మళ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీచేయకుండా జీవితకాలం వేటు వేయాలన్న పిటిషన్ ను కేంద్రం వ్యతిరేకించింది. ఇలాంటి అనర్హత వేటు అనేది పూర్తిగా పార్లమెంటు పరిధిలో ఉంటుందని వాదించింది. ఇందుకు సంబంధించి కోర్టులో ఆఫీడవిట్ దాఖలుచేసింది. సుప్రీంకోర్టు దాఖలు చేసిన ప్రజాప్రయోజన వ్యాజ్యంలో జైలుశిక్ష పడిన నాయకులు మళ్లీ ప్రత్యక్ష ఎన్నికల్లోనూ, రాజకీయాల్లోనూ పోటీ చేయకుండా ఉండేవిధంగా

సుప్రీంకోర్టుకు కేంద్రం అఫిడవిట్

నిషేధం ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేసిన సంగతి తెలిసింది. పార్లమెంటు ప్రత్యేక చట్టంపాటించింది అయితే ఈ వ్యవస్థ మొత్తం పార్లమెంటు పరిధిలోనే ఉండాలి. అఫిడవిట్ వ్యవస్థపరిధిలోనిదని కేంద్రం తన అఫిడవిట్ లో ప్రకటించింది. జీవితకాలం వేటు అని సరైనదే కానీ అయితే ఈ అంశం పూర్తిగా పార్లమెంటు పరిధిలోనిదని అఫిడవిట్లో కేంద్రం ప్రకటించింది. ఒక నిర్దిష్ట సమయంపాటు వేసిన జరిమానా విధించడం జీవితకాలం అనవసరం వేధింపులు ఉండకూడదని కేంద్రం తన వాదనను వినిపించింది. జరిమానాలు అనేవి నిర్దిష్ట సమయం పాటు ఉండాలని వాదించింది. ఇందుకు సంబంధించి కోర్టులో ఆఫీడవిట్ దాఖలుచేసింది. సుప్రీంకోర్టు దాఖలు చేసిన ప్రజాప్రయోజన వ్యాజ్యంలో జైలుశిక్ష పడిన నాయకులు మళ్లీ ప్రత్యక్ష ఎన్నికల్లోనూ, రాజకీయాల్లోనూ పోటీ చేయకుండా ఉండేవిధంగా

తుందని అన్నారు. న్యాయవాది అశ్వినీకుమార్ ఉపాధ్యాయ్ ఇందుకు సంబంధించి పిటిషన్ దాఖలుచేశారు. శిక్షలుపడిన నేతలను జీవితకాలంపాటు నిషేధం విధిస్తూ ఆదేశాలు ఇవ్వాలని ఆయన పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే లపై ఉన్న కేసులు సత్వరమే విచారణ జరిపించి డోమినో తేలితే వెంటనే శిక్షలుపడేలా చేయాలని ఆయన కోరారు. ప్రజాప్రాతినిధ్య చట్టం 1951లోని సెక్షన్ 8(1) ప్రకారం ఆరోపణ పాటు బహిష్కరించవచ్చని ఉన్నదని నాయకుడికి శిక్షపడిన తేదీ నుంచి ఆరోపణలు బహిష్కరణ ఉంటుందని, ఉత్తరాలు జారీచేసిన రోజునుంచే ఆరోపణలుపట్టినందున కేంద్రంవారును వినిపించింది. జీవితకాలం నిషేధం అనేది చాలా ఎక్కువ మొత్తం శిక్ష అని నేరపులకు శిక్షలు ఉండాలి కానీ అవ్యవస్థ మొత్తం పార్లమెంటుపరిధిలోనే ఉంటుందని కేంద్రం వాదనలు వినిపించింది.



తెరుచుకున్న కేదార్ నాథ్ ఆలయం!

దెహ్రాడూన్, ఫిబ్రవరి 26: కేదార్ నాథ్ ధామ్ తెరుచుకోవడంతో వారధామయాత్ర ప్రారంభం అవుతున్నది. శివరాత్రి వర్తదినంనుంచే కేదార్ నాథ్ ఆలయం తెరుచుకుంటున్నట్లు నిర్వాహకులు ప్రకటించారు. కేదార్ నాథ్ ధామ్ దేశంలోని 12 శక్తిస్థానాలలో ఒకటి. ఈ 12 శక్తిస్థానాలను దేశంలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో ఉన్నాయి. అవి గుజరాత్ లోని సోమనాథ్ నాగేశ్వర్ ఆలయం, ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని మల్లిఖార్జున ఆలయం, మధ్యప్రదేశ్ లోని మహాకాళేశ్వర్, ఓంకారేశ్వర్ ఆలయం, ఉత్తరాఖండ్ లోని కేదార్ నాథ్ ఆలయం, మహారాష్ట్ర లోని భీమశంకర్, త్రయంబకేశ్వర్ ఆలయం, యూపిలోని కాశీ విశ్వనాథ ఆలయం జార్ఖండ్ లోని వైద్యనాథ ఆలయం తమిళనాడులోని రామేశ్వరం మహారాష్ట్రలోని ఘృషేశ్వర్ ఆలయాలు ఉన్నాయి. కేదార్ నాథ్ ధామ్ ఉత్తరాఖండ్ లోని నాలుగు ధామ్ లలో ఒకటి. కేదార్ నాథ్ ఆలయం ద్రుప్రయాగ జిల్లాలోని గౌరికుండ్ కు 16 కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉంది. ఈ పురాతన ఆలయానికి సంబంధించిన ప్రస్తావన మహాభారత కాలంలోనే కనిపిస్తుంది. ఈ ఆలయాన్ని ఆదిగర శంకరాచార్యులు 8-9 శతాబ్దాల మధ్యకాలంలో నిర్మించారని చెబుతారు.

'గ్రేట్ పేట్రియోటిక్ వార్' వార్షికోత్సవానికి ప్రధాని మోడీ!

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 26: ప్రధాని నరేంద్రమోడీ మరోసారి రష్యాలో పర్యటించేందుకు సిద్ధమై నట్లు తెలుస్తోంది. ఆగస్ట్ జరగనున్న గ్రేట్ పేట్రియోటిక్ వార్ 80వ వార్షికోత్సవ పరేడ్ లో ఆయన పాల్గొనే అవకాశం ఉన్నట్లు సమాచారం. ఈ విషయాన్ని అక్కడి వార్తా సంస్థ టాన్ వెల్లడించింది. టాన్ ప్రకారం మే 9న మోస్కో లోని రెడ్ స్క్వేర్ వద్ద గ్రేట్ పేట్రియోటిక్ వార్ 80వ వార్షికోత్సవం జరగనుంది. ఈ కార్యక్రమానికి మోడీ హాజరయ్యే అవకాశాలు ఉన్నాయి. భారత సైనికదళం సైతం కవచం నిర్వహించను

న్నట్లు సమాచారం. అయితే దీనిపై విదేశాంగ శాఖ మంత్రులు చేయలేదు. ఇక ఈ పరేడ్ కు వివిధ దేశాల అధినేతలను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ఫ్రెంచ్ అధికార ప్రతినిధి డిమిట్రి పెస్కోవ్ పేర్కొన్నారు. ఆదిలాబాద్ గతేడాది అక్టోబర్ లో మోడీ రష్యాలో పర్యటించారు. కజన్ వేదికగా జరిగిన 16వ ట్రిక్స్ శిఖరాగ్రసభల్లో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఆ దేశాధ్యక్షుడు పుత్ర్, చైనా అధ్యక్షుడు షి జిన్ పింగ్ సహా పలువరాలను దేశాధినేతలతో మోడీ చర్చలు జరిపారు. ట్రిక్స్ సదస్సులో ప్రసంగించిన మోడీ దౌత్యం,

చర్చలకు భారత్ మద్దతిస్తుందని, యుద్ధానికి కాదని పునరుద్ఘాటించారు. రష్యా, ఉక్రెయిన్ యుద్ధం, పశ్చిమాసియాలో కల్లోల పరిస్థితులు, ఆర్థిక వాదం వంటి పలు సమస్యలపై ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. మరోవైపు రష్యా, ఉక్రెయిన్ల మధ్య యుద్ధం మొదలై మోడీ పూర్వాయుద్ధం, ఈ నేపథ్యంలో ఇరుదేశాల మధ్య శాంతి నెలకొల్పేందుకు ఆమెరికాతో సహా పలు దేశాలను దేశాధినేతలతో మోడీ మోస్కోలో పర్యటనకు వెళ్లడం గమనార్హం.



సూడాన్ లో కుప్పకూలిన సైనిక విమానం

ఖర్టూమ్, ఫిబ్రవరి 26: సూడాన్ లో మంగళవారం ఘోరవిమాన ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. వాడిసయద్దా వైమానిక స్థావరం నుంచి ఓ సైనిక విమానం బేకాఫ్ అయిన కాసేవటికే నివాసాల మధ్య కుప్పకూలింది. ఈ ఘటనలో 46 మంది సైనిక సిబ్బందితోపాటు పలువురు పౌరులు సైతం ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ఈ ఘటనలో పది మందికిపైగా గాయపడినట్లు అధికారులు బుధవారం వెల్లడించారు. మృతుల సంఖ్య మరింత పెరగే అవకాశం ఉన్నట్లు పేర్కొన్నారు. అయితే, ఈ ప్రమాదానికి గల కారణాలు మాత్రం తెలియరాలేదని.. ఘటనపై దర్యాప్తు కొనసాగుతోందని తెలిపారు. ఘటనా స్థలంలో

46 మంది దుర్మరణం
 ప్రస్తుతం సహాయక చర్యలు కొనసాగుతున్నాయి. సూడాన్ పై పట్టు కోసం సైన్యం, పౌరామిలిటరీ రాపిడ్ సపోర్ట్ ఫోర్స్ (ఆర్ఎస్ఎఫ్) మధ్య కొనసాగుతున్న అతర్వర్తం ఇటీవల తీవ్రరూపం దాల్చింది. ఈ నేపథ్యంలో న్యూట్రా ప్రాంతంలో ఇటీవల ఓ సైనిక విమానాన్ని కూల్చివేసినట్లు దార్జర్ పత్రికా ప్రాంతాన్ని నియంత్రిస్తున్న ఆర్ఎస్ఎఫ్ ప్రకటించింది. అయితే ప్రస్తుత ప్రమాదానికి ఈ ఘర్షణలకు సంబంధం ఉందా? అనే కోణంలో దర్యాప్తు కొనసాగుతోంది.

ఎలాన్ మస్క్ పౌరసత్వం రద్దు! ఆ దిశగా కెనడా అడుగులు

ఒటావా, ఫిబ్రవరి 26: అమెరికా అధ్యక్షుడు ట్రంప్ తీరుతో గుర్తుగా ఉన్న జస్టిస్ బ్రూక్ ప్రభుత్వం తాజాగా డోడ్ సారథి మస్క్ పై చర్యలకు ఉపక్రమించింది. ఈ మేరకు విదేశీ ప్రభుత్వంతో కలిసి కెనడా సార్వభౌమత్వాన్ని తుడిచిపెట్టడానికి యత్నించారంటూ ఆయన ఆరోపణలు చేస్తూ హౌస్ ఆఫ్ కామన్స్ లో ఓ పిటిషన్ దాఖలైంది దీంతో మస్క్ కెనడా పౌరసత్వాన్ని, పాస్ పోర్టును రద్దు చేయాలన్న అంశాన్ని పరిశీలిస్తోంది.



ఇప్పటికే ఈ పిటిషన్ పై 2,82,037 మంది కెనడా పౌరులు సంతకాలు చేశారు. ప్రధాని జస్టిస్ బ్రూక్ ను ఉద్దేశించిన ఈ పిటిషన్ జూన్ 20 వరకు ఓపెన్ గా ఉంటుంది. రచయిత క్యాలియా రీడ్, ఎన్టీపి పార్లమెంట్ సభ్యుడు చార్లెస్ ఆంగ్లన్ దీనిని తయారు చేశారు. కెనడా జాతీయ ప్రయోజనాలను దెబ్బతీసేలా మస్క్ చర్యలు ఉన్నాయని దానిని ఆరోపించారు. 'ప్రస్తుతం మస్క్ ప్రభుత్వం అని ఆ పిటిషన్ లో ఆరోపించారు. దీనిపై మస్క్ స్పందించారు. 'కెనడా నిజమైన దేశం కాదు' అని ఎన్టీపి పోస్టు చేసే.. ఆ తర్వాత దానిని డిలీట్ చేశారు. తమ దేశ పౌరుడు ఏదైనా మోసానికి

పాల్పడినా.. ఇమిగ్రేషన్ శాఖకు తప్పుడు సమాచారం తెలియజేసినా పౌరసత్వాన్ని రద్దు చేసే అధికారం కెనడా ప్రభుత్వానికి ఉంది. టెన్సెన్ నిజమే ఎలానో మస్క్ కు ఇచ్చిన దక్షిణాఫ్రికా పౌరసత్వం ఉంది. అక్కడే ఆయన జన్మించారు. 1989లో వారి కుటుంబం కెనడా వలస రాజధాని అక్కడ నిలబడినట్లు వచ్చింది. ఆ తర్వాత 2002లో అమెరికా వాసిగా మారారు. ట్రంప్ అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుంచి అమెరికా-కెనడా మధ్య ఉద్రిక్తతలు పెరిగిపోయాయి. కొన్నాళ్లగా ట్రంప్ కెనడాను 51వ రాష్ట్రంగా చేర్చుకోవాలని.. దీనికి తోడు ఆ దేశాన్ని బెదరిస్తూ అదనపు టారిఫ్లు విధిస్తున్నట్లు ప్రకటించిన విషయం విదితమే.

మహాకుంభమేళాలో పాల్గొనని ఉద్ధవ్ రాజ్, రాహుల్ ను హిందూ పీటర్లు బహిష్కరించాలి

కేంద్ర మంత్రి రాధికా అధికారి వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు!
 లని, ఎన్నికల్లో వారి పాల్గొలుకు ఓట్లు చేయవద్దని అన్నారు. తరచూ సమావేశాల్లో హిందూత్వం గురించి మాట్లాడే లాకే ఈ విధంగా ప్రవర్తించడం సరైన చర్య కాదని మండిపడ్డారు. ఈ విషయంలో వారు కనీసం ప్రజల మనోభావాలను పరిగణనలోకి తీసుకోవాల్సిందని వ్యాఖ్యానించారు. ఇటీవల జరిగిన మహాకుంభ ఆసానాన్ని ఎన్నికల్లో హిందూ ఓటర్లు కాంగ్రెస్ పార్టీకి, ఉద్ధవ్ రాజ్ కి తగిన గుణపాఠం చెప్పినా వారి తీరులో ఎటువంటి మార్పులు లేదని యుద్ధ బల్లూరు, జనపరి 12న ప్రయాగ్ లో మొదలైన మహాకుంభమేళా నేటికీ ముగియకుండా ఉన్నట్లు వ్యాఖ్యానించారు. రాహుల్ గాంధీ, ఉద్ధవ్ రాజ్ మహాకుంభమేళాను సందర్భించకుండా హిందూ సమాజాన్ని అవమానపరిచారన్నారు. అందుకు గాను హిందూ ఓటర్లు వారిని బహిష్కరించాలి.

సుందర్బన్ లో ఆర్మీ కాన్వాయ్ పై మిలిటెంట్ల కాల్పులు

శ్రీసాగర్, ఫిబ్రవరి 26: జమ్మూకాశ్మీర్ లోని రాజౌరి జిల్లాలోని సుందర్బన్ ప్రాంతంలో మిలిటెంట్లు ఆర్మీ వాహనంపై కాల్పులు జరిపారు. ఆర్మీ కాన్వాయ్ లో భాగంగా ఉన్న ఈ వాహనంపై మిలిటెంట్లు ఈ కాల్పులకు తెగబడినట్లు జామాయ్ ఆఫీసర్ వెల్లడించారు. అయితే ఆర్మీకూడా అధికారి కాల్పులు జరిపింది. అంతేకాకుండా కాల్పులు వస్తున్నప్పుడు దూసుకు పోతున్నారని, ఈ ప్రాంతం మొత్తం తమ ఆధీనంలోకి తీసుకుని కాల్స్ చేస్తోంది. కాల్పులు జరిపారని ఆర్మీ వెల్లడించింది.

శ్రీసాగర్, ఫిబ్రవరి 26: జమ్మూకాశ్మీర్ లోని రాజౌరి జిల్లాలోని సుందర్బన్ ప్రాంతంలో మిలిటెంట్లు ఆర్మీ వాహనంపై కాల్పులు జరిపారు. ఆర్మీ కాన్వాయ్ లో భాగంగా ఉన్న ఈ వాహనంపై మిలిటెంట్లు ఈ కాల్పులకు తెగబడినట్లు జామాయ్ ఆఫీసర్ వెల్లడించారు. అయితే ఆర్మీకూడా అధికారి కాల్పులు జరిపింది. అంతేకాకుండా కాల్పులు వస్తున్నప్పుడు దూసుకు పోతున్నారని, ఈ ప్రాంతం మొత్తం తమ ఆధీనంలోకి తీసుకుని కాల్స్ చేస్తోంది. కాల్పులు జరిపారని ఆర్మీ వెల్లడించింది.

రన్ వేపైకి ఏకకాలంలో రెండు విమానాలు



బాగాణ్, ఫిబ్రవరి 26: అమెరికాలోని బాగాణ్ లో పెను విమానప్రమాదం తప్పింది. మిడ్డే ఇంటర్నేషనల్ ఎయిర్పోర్టులో రెండు విమానాలు దాదాపు డికోలినోయాయి. అయితే సైలెంట్ అప్రమత్తతతో త్వరిత ప్రమాదం తప్పింది. మంగళవారం ఉదయం 8.50 గంటల

త్వటిలో తప్పిన ప్రమాదం

సమయంలో సౌత్ వెస్ట్ ఎయిర్లైన్స్ విమానం 2504 ఒమహా నుంచి బాగాణ్ మిడ్డే ఎయిర్పోర్టుకు చేరుకుని రన్ వేపై ల్యాండ్ అయ్యేందుకు సిద్ధమైంది. విమాన చలాకూడా రన్ వేపై తాకాయి. ఇక అదే సమయంలో రన్ వేపై ఒక ప్రైవేటు జెట్ ఉన్నట్లుంది ఆ విమానానికి అడ్డంగా వచ్చింది. దీనిని గమనించిన సౌత్ వెస్ట్ ఎయిర్లైన్స్ సైలెంట్ వెంటనే అప్రమత్తం అయి విమానాన్ని బేకాఫ్ చేసింది. దీనిలో పెనుప్రమాదం తప్పిస్తుంది. ఈ దృశ్యాలు ఇప్పుడు నెట్టింట్ వైరల్ అయ్యాయి.

గోల్డెన్ బ్యాట్ కై బిగ్ ఫైట్

ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో హీరోల మధ్య హోరాహోలీ పోరు

రేసులో శుభ్ మాన్ గిల్

న్యూఢిల్లీ: ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ-2025 టోర్నమెంట్ ముందుకు సాగుతున్న కొద్దీ ఉత్సాహం పెరుగుతోంది. టోర్నమెంట్ ముందుకు సాగుతున్న కొద్దీ, బ్యాట్ మెన్స్ కూడా తమ ప్రతిభను చూపిస్తున్నారు. ప్రధానంగా గోల్డెన్ బ్యాట్ కోసం హీరోల మధ్య పోరాటం పోటీగా పోరు తీవ్రంగా సాగుతోంది. బ్యాట్ మెన్స్ మధ్య పరుగుల కోసం పోటీ కనిపిస్తోంది. నలుగురు బ్యాట్ మెన్స్ టోర్నమెంట్లో అద్భుతమైన ప్రదర్శన ఇస్తున్న గోల్డెన్ బ్యాట్ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ-2025 టోర్నమెంట్లో అద్భుతమైన ప్రదర్శన ఇస్తున్న పీరిల్ ఇబ్రహీం జద్రాన్ (177 పరుగులు) టామ్ లాథమ్ (173 పరుగులు), జెన్ డకెట్ (165 పరుగులు), శుభ్ మాన్ గిల్ (147 పరుగులు) టామ్ 4 స్ట్రానాల్డ్ ఉన్నారు. ఇప్పటివరకు ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ ప్రయాణంలో, చాలా మంది బ్యాట్ మెన్స్ సెంచురీల తర్వాత సెంచురీలు చేస్తున్నారు. దీంతో పరుగుల రేసు చాలా ఆసక్తికరంగా మారుతోంది. ఈ టోర్నమెంట్ ఇంత వరకు దాదాపు సగం ప్రయాణాన్ని పూర్తి చేసుకుంది. దీని ఆధారంగా, గోల్డెన్ బ్యాట్ గెలుచుకునే రేసులో నలుగురు బ్యాట్ మెన్స్ ముందుదండం విశేషం. పీరిల్ ఇబ్రహీం జద్రాన్ (అఫ్ఘనిస్తాన్) 177 పరుగులతో అగ్రస్థానంలో ఉన్నారు. ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో భాగంగా లాహోర్ వేదికగా ఇంగ్లండ్ బుధవారం జరిగిన కీలక మ్యాచ్లో అఫ్ఘనిస్తాన్ యువ ఓపెనర్ జద్రాన్ 146 బంతుల్లో 12 ఫోర్లు, 6 సిక్సర్ల సాయంతో 177 పరుగులు చేశాడు. ఈ మ్యాచ్లో సూపర్ సెంచురీతో అలరించిన జద్రాన్ వలు రికార్డులు సైతం కొల్లగొట్టాడు. ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ వరల్డ్లోనే అత్యధిక పరుగులు మిషన్గా వరల్డ్ సృష్టించాడు. ఇక టామ్ లాథమ్ (న్యూజిలాండ్) 173 పరుగులతో దూసుకుపోతున్నాడు. 2025



ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ సెమీఫైనల్స్లో న్యూజిలాండ్ జట్టు తన స్థానాన్ని నిర్ధారించుకుంది. జట్టు స్టార్ బ్యాట్ మెన్ టామ్ లాథమ్ ఇందులో భాగం, ప్రత్యేకమైన సహకారాన్ని అందించాడు. ఈ టోర్నమెంట్ తొలి మ్యాచ్లోనే లాథమ్ అద్భుతమైన సెంచురీ సాధించాడు. పాకిస్తాన్పై సెంచురీ చేసిన తర్వాత, బంగ్లాదేశ్తో జరిగిన రెండో మ్యాచ్లో లాథమ్ అర్జుణ్ శతకం సాధించాడు. ఇప్పటివరకు ఈ టోర్నమెంట్లో 2 మ్యాచ్లో అత్యధిక పరుగులు (173) చేశాడు. అతను గోల్డెన్ బ్యాట్ రేసులో ముందున్నాడు. అలాగే ఇంగ్లండ్ స్టార్ ఓపెనింగ్ బ్యాట్ మెన్ జెన్ డకెట్ గత కొంతకాలంగా అద్భుతమైన ఫామ్లో ఉన్నాడు. ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో భారత క్రీడాకారులలో కూడా అతను తన అద్భుతమైన ఫామ్ను కొనసాగించాడు. ఆస్ట్రేలియాతో జరిగిన మ్యాచ్లో 165 పరుగులు సాధించగలిగాడు. ఈ ఒక్క ఇన్నింగ్స్లో జెన్ డకెట్ గోల్డెన్ బ్యాట్ రేసులో తన పేరును చెరుకున్నాడు. ఇక భారత క్రీడాకారుల జట్టు యువ స్టార్ బ్యాట్ మెన్ శుభ్ మాన్ గిల్ స్వర్ణ రూపం కనిపిస్తోంది. ఇంగ్లండ్తో జరిగిన వన్ డే సిరీస్లో తిరిగి ఫామ్ను సాధించిన శుభ్ మాన్ గిల్ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో కూడా అద్భుతంగా రాజీవున్నాడు. ఈ టోర్నమెంట్లో ఇప్పటివరకు ఆడిన 2 మ్యాచ్లో అతను 147 పరుగులు చేశాడు. దీనిలో అతను ఒక సెంచురీ కూడా చేశాడు. గిల్ ఫామ్ను పరిశీలిస్తే, ఈ టోర్నమెంట్లో గోల్డెన్ బ్యాట్ గెలుచుకునే బలమైన పోటీదారుడు అతనే అని నమ్మవచ్చు.

న్యూఢిల్లీ: మహిళల ప్రీమియర్ లీగ్ (డబ్ల్యుపీఎల్) టీ20 క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ డిల్లీ క్యాపిటల్స్ నిలకడైన విజయాలతో దూసుకుపోతోంది. బెంగుళూరులో జరిగిన పోరులో ఆల్ రౌండ్ ప్రదర్శనతో డిల్లీ 6 వికెట్ల తేడాతో గుజరాత్ జెయింట్స్పై ఘన విజయం సాధించింది. ముందుగా గుజరాత్ నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 9 వికెట్ల సన్నానికి 127 పరుగులు చేసింది. భారత్ పులకాబి (29 బంతుల్లో 40 నాటౌట్, 2 సిక్సర్లు, 2 సిక్సర్లు) జట్టును అడుకుంది. డాబ్బీస్ (24 బంతుల్లో 26; 5 ఫోర్లు) మెరుగ్గా ఆడింది. మరీజాన్ కామ్, శిఖా పాండే, అనాపెల్ సదర్లాండ్ తలా 2 వికెట్లు తీశారు. తర్వాత డిల్లీ క్యాపిటల్స్ 15.1 ఓవర్లలో 4 వికెట్ల కోల్పోయి 131 పరుగులు చేసిగె లిపింది. స్ట్రైకర్ అఫ్ డ మ్యూన్ జెన్ జోనాసన్ (32 బంతుల్లో 61నాటౌట్; 9ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లు), షఫాలీ వర్మ (27 బంతుల్లో 44; 5 ఫోర్లు, 3సిక్సర్లు) చెలరేగారు. మొదట బ్యాటింగ్లో దిగినగుజరాత్ బ్యాట్లర్ల మూడు మృత్యువులు తీసుకుపోయాయి. నాలుగో ఓవర్లో హర్షిన్ (5), లివ్ ఫీల్డ్ (0)లను ఖోలే చేసిన మరీజాన్ కామ్ దెబ్బ తీసింది. మరుసటి ఓవర్లో ఓవర్లో షిఖాపాండే వరుస బంతుల్లో డెబ్బ మూసి(10), కాశ్మీ గౌతమ్ (0)లను ఖోలే చేయడంలో 20 పరుగులతో 4 కీలక వికెట్లను కోల్పోయింది. కాసేపటికి

డిల్లీ క్యాపిటల్స్ సూపర్ విక్టరీ

మహిళల ప్రీమియర్ లీగ్లో 6 వికెట్ల తేడాతో గుజరాత్ జెయింట్స్ ఓటమి అదరగొట్టిన షఫాలీ, జోనాసన్

కెప్టెన్ అశ్విన్ గార్గనర్ (3), డియాండ్ర డాబ్బీస్లు స్వల్ప వ్యవధిలో నిర్ణయించడంలో 60/6వద్ద గుజరాత్ కుడి లైంది. ఈదశలో లోయర్ ఆర్డర్ బ్యాటర్ భారతి, తనూజ



టాప్ 10 బిలియనీర్ మహిళలు వీరే!



న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 26: ఒకప్పుడు మహిళలు వంటగదికే పరిమితమయ్యేవారు, కానీ కాంక్ష మారుతున్న కొద్దీ మహిళలు అన్ని రంగాలలో ప్రత్యేక కతను చాటుకుంటున్నారు. అలాగే విజయం కూడా సాధిస్తున్నారు. సీటి ఇండెక్స్ అధ్యయనం ప్రకారం, ప్రపంచవ్యాప్తంగా అత్యధిక మహిళా బిలియనీర్లు ఉన్న ఐదవ దేశం భారతదేశం. స్వయంనిర్ణీత బిలియనీర్లలో భారతదేశం ప్రపంచవ్యాప్తంగా మూడవ స్థానంలో ఉంది. జనవరి 2025 ఫోర్బ్స్ రియల్ టైమ్ బిలియనీర్ లిస్ట్ ప్రకారం, భారతదేశంలోని టాప్ 10 ధనవంతులైన మహిళలు విభిన్న నేపథ్యాలను ఇంకా వర్ణనలతో ముందుకు వచ్చారు. వైద్యం, సాంకేతికత, రిటైల్ ఇంకా ఇంజనీరింగ్ వంటి రంగాలలో మహిళలు కీలక

పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. భారత దేశంలోని అత్యంత ధనవంతులైన మహిళల లిస్టులో సావిత్రి జిందాల్ అగ్రస్థానంలో ఉన్నారు. ఆమె నికర విలువ 34.3 బిలియన్ డాలర్లు. 2005లో ఆమె భర్త మరణించిన తర్వాత ఆమె ఒక జిందాల్ గ్రూప్ను వారసత్వంగా పొందింది. యునీఝన్వాలా నికర విలువ 8 బిలియన్ డాలర్లు. ఆమె రెండవ స్థానం లో ఉన్నారు. ఆమె సంవత్సరం 2022లో ఆమె దివంగత భర్త రాజ్ కే యునీ ఝన్ వాలా విస్ఫుటమైన ఫోర్టోఫోలియో నుండి వచ్చింది. రేఖా జగ్జయన్ రేఖా జగ్జయన్ 5.6 బిలియన్ డాలర్ల నికర విలువతో మూడో స్థానంలో ఉన్నారు. యుఎజిఐ సెంచురీ ల్యాండ్ మార్కెట్ గ్రూప్ చైర్మన్ అండ్ సీ.ఇ., ఆమె రిటైల్ అండ్ హాస్పిటాలిటీ వ్యాపారాలను ప్రపంచవ్యాప్తం గా కొత్త మార్కెట్లకు విస్తరించింది. వినోద్ గుప్తా వినోద్ గుప్తా నికర విలువ 4.7 బిలియన్ డాలర్లు. అతను తన కుమారుడు అనిల్ రామ్ గుప్తాతో కలిసి హాబిట్స్ ను కూడా నిర్వహిస్తున్నాడు. ఈ కంపెనీ 50కి పైగా దేశాలలో కార్యకలాపాలు నిర్వహిస్తుంది. వివిధ రకాల విద్యుత్ ఉత్పత్తు లను అందిస్తోంది. గోద్రెజ్ కుటుంబంలో భాగం గా స్మిటా కృష్ణగోద్రెజ్ బిలియన్ డాలర్లు. గోద్రెజ్ గ్రూప్లో 20శాతం వాటా కూడా ఉంది. కిరణ్ మజుందార్ షా ఈమె 1978లో బయోకాన్ ను స్థాపించారు, ఆమె నికర విలువ 3.4 బిలియన్ డాలర్లు. ఆమె నాయకత్వం బయో కాన్ ను ఫార్మా స్యూటికల్ పరిశ్రమలో ప్రపంచ లీడర్ చేసింది. రాధా వెంబు రామె 3.2 బిలియన్ డాలర్ల నికర విలువతో జోహో కార్పొరేషన్ ను స్థాపించారు.

బంగారం కొనుగోళ్లలో కొత్త ట్రెండ్..

ముంబై, ఫిబ్రవరి 26: భారతదేశంలో బంగారు ఆభరణాలకు డిమాండ్ గత మూడేళ్లుగా క్రమంగా తగ్గుతోంది. 2021లో 610 టన్నుల బంగారం కొనుగోలు జరిగింది. ఇది 2022లో 600 టన్నులకు, 2023లో 575 టన్నులకు, ఇప్పుడు 2024లో 563 టన్నులకు పడిపోయిందని ఆర్థిక నిపుణులు అంచనా వేస్తున్నారు. అంటే 2022లో పోలిస్తే రికార్డు స్థాయిలో 7శాతం తగ్గుదలను గమనించవచ్చు. దీనికి అతిపెద్ద కారణం బంగారం ధరలో భారీ పెరుగుదల. 2024లో బంగారం ధర 15శాతం పెరిగింది. దీని వలన సామాన్యులకు నగలు కొనడం అనేది ఖరీదైనదిగా మారింది. అలాగే, మొత్తం ధరలో 10-25శాతం వరకు మేకింగ్ ఛార్జీలు తాకిస్తున్నాయి. ఇవి కూడా జనా లు వీటిపై అనాసక్తి చూపడానికి ప్రధాన కారకంగా మారుతున్నాయి. అదనంగా, కొత్త తరం ఇప్పుడు బంగారాన్ని కుటుంబ వారసత్వ సంపదగా కాకుండా పెట్టుబడి కోణం నుండి మాత్రమే చూడటం ప్రారంభించింది. బంగారం కొనుగోలు బలహీనపడుతోంది. బంగారు కడ్డీలు, కాంపౌండ్ డిమాండ్ పెద్దగా హెచ్చుతగ్గులకు గురి కాలేదు. కానీ బంగారు ఇటీవలతో పోలిస్తే అవి బలహీనపడుతున్నాయి. 2021లో 186 టన్నుల బంగారు కడ్డీలు, కాంపౌన్స్ కొనుగోలు జరిగింది. ఇది 2022 నాటికి 173 టన్నులకు తగ్గింది. అయితే, 2023లో అది 185 టన్నులకు పెరిగింది. 2024లో అది 239 టన్నులకు చేరు కుంది. అయితే, ఇది స్వల్పకాలిక ధోరణి అని నిపుణులు భావిస్తున్నారు. దీనికి ఖోగోలిక రాజకీయ ఉద్రిక్తతలు కూడా కారణమవుతున్నాయి. మొత్తానికి బంగారం ధరలు పెరుగుతున్నాయి. బంగారంతో పోలిస్తే బంగారు ఇటీవల కొనడానికి, అమ్మడానికి సులభంగా, సౌకర్యవంతంగా ఉండటం వల్ల కూడా ఈ పెరుగుదల నమోచయ్యి ఉండవచ్చు.

ముంబై, ఫిబ్రవరి 26: చాలా కాలంగా దేశంలోని కార్పొరేట్ ప్రపంచంలో వర్క్ లైఫ్ బ్యాలెన్స్ అనే అంశంపై పెద్ద చర్చ కొనసాగుతోంది.

ప్రధానంగా ఇన్ఫోసిస్ వ్యవస్థాపకుల్లో ఒకరైన నారాయణమూర్తి వారానికి 70 గంటలు పనిచేయాలని సూచించటం, తర్వాత ఎల్ అండ్ టీ చైర్మన్ 90 గంటలు పనిచేయాలంటూ దీనిపై దేశవ్యాప్తంగా పెద్ద చర్చ కొనసాగిన సంగతి తెలిసింది. దేశవ్యాప్తంగా కార్పొరేట్ కంపెనీలు ఉన్నత స్థాయి సిబ్బంది లేదా వ్యక్తులు ఎక్కువ గంటలు పాటు పని గురించి కామెంట్స్ చేస్తున్న సమయంలో క్యాప్ జెమిని సీఈవో ఆశ్విన్ యార్లొ దీనిపై స్పందించారు. వారానికి నలభైపదిన్నర గంటల పాటు వర్క్ సరిపోతుంది దని పేర్కొన్నారు. ఇదే క్రమంలో ఉద్యోగులకు వారాంతంలో కంపెనీలు పనికి సంబంధించిన ఎలాంటి వర్క్ ఇ-మెయిల్స్

వారానికి 47 గంటల పని చాలు: క్యాప్ జెమిని

కూడా పంపకూడదని అభిప్రాయ వ్యక్తం. తాము రోజులు తొమ్మిది గంటల చొప్పున వారానికి ఐదు రోజులు మాత్రమే పనిని కలిగి ఉన్నట్లు నాస్కామ్ టెక్నాలజీ అండ్ లీడ్ రిస్క్ ఫోరమ్ సమావేశంలో పేర్కొన్నారు. వాస్తవానికి ఉద్యోగులు ఎన్ని గంటలు పనిచేయటం ఉత్తమంగా అడిగిన ప్రశ్నకు ఇలా బదులిచ్చారు. ఉద్యోగులకు వారాంతంలో సెలవు ఉన్నప్పుడు పనికి సంబంధించిన మెయిల్స్ పంపకూడని పూర్తిగా నిలిపివేయాలని అన్నారు. అయితే ఇదే పద్ధతిని తాను దాదాపు 4 ఏళ్లుగా పాటిస్తూ ఉన్నానని పేర్కొన్నారు. తాను గడచిన నాలుగేళ్లుగా వారాంతం సెలవు సమయంలో ఆఫీసు నుంచి ఉద్యోగులకు పనికి సంబంధించిన మెయిల్స్ పంపకూడదనే పాలసీని పెట్టుకుని దానిని విధిగా పాటిస్తున్నానని స్పష్టం చేశారు. ఎన్నోసార్లు మెయిల్ వచ్చినప్పటికీ దానిని వారాంతంలో పరిష్కరించలేనప్పుడు ఉద్యోగికి పంపించటంలో ఎలాంటి అర్థం లేదని ఆయన అన్నారు. అయితే తాను అప్పుడప్పుడు వారాంతంలో పని చేస్తానని, కానీ ఇది తన ఉద్యోగం లకు తప్పనిసరిగా వర్తించదని సీఈవో యార్లొ అన్నారు. అనవసరమైన ఒత్తిడిని నివారించడానికి తాను వారికి ఇ-మెయిల్ పంపకూడదని ప్రయత్నించానని, వారాంతంలో పని చేయలేమని తెలిసిన ఉద్యోగికి "దుఃఖం" ఇవ్వడంలో అర్థంలేదని పేర్కొన్నారు. ఇటీవల ఉద్యోగుల జనాభా వివరాలను దృష్టిలో ఉంచుకుని సంస్థలు యువ ఉద్యోగులకు అనవసరంగా మారడం చాలా ముఖ్యం అని యార్లొ అన్నారు. క్యాప్ జెమిని డ్రైవ్ ను ప్రమోషన్స్, ఆరు వారాల ఉద్యోగుల సర్వేలు, ఉద్యోగుల తిరే మూలాలను రూపొందిస్తోందని పేర్కొన్నారు.

ఇంటర్నేషనల్ మాస్టర్స్ లీగ్లో.. ఇండియా రెండో విజయం

మెరిసిన సచిన్, యువరాజ్.. 9 వికెట్ల తేడాతో ఇంగ్లండ్ చిత్తు

న్యూఢిల్లీ: ఇంటర్నేషనల్ మాస్టర్స్ లీగ్ టీ20 టోర్నమెంట్ ఇండియా మాస్టర్స్ జట్టు వరుసగా రెండో విజయాన్ని అందుకుంది. ఈ టోర్నమెంట్ భాగంగా బుధవారం ఇంగ్లండ్ మాస్టర్స్ తో జరిగిన మ్యాచ్లో భారత్ 9 వికెట్ల తేడాతో గెలుపొందింది. ఈ మ్యాచ్లో తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన ఇంగ్లండ్ జట్టు నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 8 వికెట్ల కోల్పోయి 132 పరుగులకే పరిమితమైంది. ఇంగ్లండ్ బ్యాట్లర్లలో డాబ్బీస్ మాది 25 పరుగులతో టాప్ స్కోర్లర్గా నిలవగా, టి అంబ్రోస్ (23), స్ట్రోఫీట్ (18), ట్రీస్ట్రె లెట్ (16) రాజీంచారు. ఇంగ్లండ్ కెప్టెన్ ఇయాన్ మెథ్యూస్ సహా మిగిలిన స్ట్రైకర్లందరూ విఫలమయ్యారు. భారత్ బౌలర్లలో ధవన్ కులకర్ణి అద్భుతమైన ప్రదర్శన కనబరిచాడు. తన నాలుగు ఓవర్లలో కులకర్ణి కేవలం 21 పరుగులు మాత్రమే ఇచ్చి 3 వికెట్లు పడగొట్టాడు. అతడితో పాటు, అభిమన్యు మిథున్, వేగి తలా 2 వికెట్లు సాధించారు. అనంతరం 133 పరుగుల లక్ష్యాన్ని భారత్ కేవలం ఒక్క వికెట్ మాత్రమే కోల్పోయి 11.4 ఓవర్లలోనే ఓడించడమైంది. భారత్ బ్యాట్లర్లలో గుర్రీత్ సింగ్ మానస్ (35 బంతుల్లో 10 ఫోర్లు, ఒక సిక్సర్తో 63 నాటౌట్) టాప్ స్కోర్లర్గా నిలిచాడు. అయితే భారత కెప్టెన్ సచిన్ టెండూల్కార్ సైతం మెరుపు ఇన్నింగ్స్ ఆడారు. సచిన్ క్రీజాలో ఉన్నంత సేపు తన ట్రేడ్ మార్క్ షాట్లతో అదరగొట్టాడు. కేవలం 21 బంతులు మాత్రమే ఎదుర్కొన్న లిటిల్ మాస్టర్ 5 ఫోర్లు, 1 సిక్సర్తో 34 పరుగులు చేసి టెండూల్కార్. అదే విధంగా అఖిలతో వచ్చిన యువరాజ్ సింగ్ కూడా తన బ్యాట్ కు పని చెప్పాడు. యువరాజ్ కేవలం 14 బంతుల్లోనే 4 ఫోర్లు, ఒక సిక్సర్తో 27 పరుగులు చేసి అజేయంగా నిలిచాడు. ఇంగ్లండ్ బౌలర్లలో స్ట్రోఫీట్ ఒక్కడే ఒక వికెట్ సాధించాడు. మిగిలా బౌలర్లందరూ తేజులేకపోయారు. ఇక భారత్ తమ తదుపరి మాన్సు మాచ్చి 1న సౌతాఫ్రీకాతో తలపడనుంది.



టెన్నిస్ టోర్నీలో.. పోరాడి ఓడిన భారత్ తొలి రౌండ్లోనే మానస్, కరణ్, రామ్కుమార్ ఔట్

న్యూఢిల్లీ: బెంగళూరు ఏటీటీ టెన్నిస్ టోర్నీలో భారత్ స్ట్రైకర్లు వైఫల్యం చెందారు. భారత్ స్ట్రైకర్లు రష్యా, ఆస్ట్రేలియా, జపాన్ కు చెందిన స్ట్రైకర్ల చేతిలో పరాభయం చెందారు. వైట్ కార్డుతో బరిలోకి దిగిన మానస్ రామ్మె, రామ్కుమార్ రామ్ నాథ్, క్యాబి వర్మ హోదాలో అడుగు పెట్టిన కరణ్ సింగ్ బెంగళూరు ఓపెన్ ఏటీటీ-125 చాలంజర్ టెన్నిస్ టోర్నీలో తొలి రౌండ్ ను దాటలేకపోయారు. పురుషుల సింగిల్స్ మెయిన్ డ్రా తొలి రౌండ్ మ్యాచ్లో మానస్ రామ్మె 3-6, 6-3, 6-7 (3/7)తో రష్యాకు చెందిన పీటర్ బార్ బిర్నకోవ్ చేతిలో ఓటమి పాలయ్యాడు. అలాగే భారత్ మరో స్ట్రైకర్ కరణ్ సింగ్ 4-6, 6-4, 6-7 (3/7)తో ఆస్ట్రేలియాకు చెందిన జులెస్ టాడియోతోవే చేతిలో పరాభయం చెందాడు. ఇక రామ్కుమార్ రామ్ నాథ్ సైతం 6-7 (3/7), 5-7తో జపాన్ కు చెందిన షింటాతో మొదటిసారి చేతిలో పోరాడి ఓడిపోయాడు. అలాగే టాడియోతోవే 1 గంట 57 నిమిషాలపాటు జరిగిన మ్యాచ్లో కరణ్ 11 ఏసెలు సందించి, 2 డబుల్ ఫాల్ట్లు చేశాడు. నిర్ణాయక టైబ్రేక్లో కరణ్ ఒత్తిడికి లోను కావడంతో అనూహ్యంగా ఓటమి పాలయ్యాడు. అదేవిధంగా షింటాతో 1 గంట 48 నిమిషాల పాటు జరిగిన మ్యాచ్లో రామ్ 14 ఏసెలు సందించి, ఏడు డబుల్ ఫాల్ట్లు చేశాడు.



విజయంతో ముగించిన భారత్ జట్టు అంతర్జాతీయ హాకీ లీగ్లో ప్రపంచ నంబర్ 1పై మహిళల సంచలన హ్యాట్రిక్

న్యూఢిల్లీ: అంతర్జాతీయ హాకీ సమాఖ్య (ఎఫ్ఐహెచ్) ప్రోలీగ్ అండ్ పోటీలను భారత మహిళల, పురుషుల జట్టు విజయంతో ముగించాయి. భువనేశ్వర్లో జరిగిన మ్యాచ్లో సలీమా టెబి సార్వభౌమలోని భారత మహిళల జట్టు మాటో లోలో 2-1గోల్స్ తేడాతో ప్రస్తుత ప్రపంచ చాంపియన్, అలింపిక్ చాంపియన్, ప్రపంచ నంబర్ నెదర్లాండ్స్ జట్టును చిత్తుగా ఓడించి హ్యాట్రిక్ విజయాన్ని అందుకుంది. అలాగే హర్షావర్మి సింగ్ కెప్టెన్సీలోని భారత పురుషుల జట్టు 2-1 గోల్స్ తేడాతో ఇంగ్లండ్ జట్టుపై గెలిచింది. ఇక నెదర్లాండ్స్ మహిళల జట్టుతో జరిగిన మ్యాచ్లో 2వార్లలో ముగిసిన సరికి భారత జట్టు 0-2 తో వెనుకబడింది. ఆ తర్వాత 8నిమిషాల వ్యవధిలో టీమిండియా రెండు గోల్స్ చేసి స్కోరును 2-2తో సమం చేసింది. భారత్ తరపున దీపిక (35వ నిమిషంలో), బల్లీత్ కౌర్ (43వ నిమిషంలో) ఒక్కో గోల్ చేశారు. నెదర్లాండ్స్ జట్టుకు పిమ్మి సాండర్స్ (17వ నిమిషంలో), వాన్స్ ఫే (28వ నిమిషంలో) ఒక్కో గోల్ అందించారు. నిర్ణీత సమయం ముగియక రెండు జట్టు సమంగా నిలువడంతో విశేషమైన నిర్ణయించేందుకు మాటోల్ నిర్వహించారు. ఈ మాటోల్లో భారత గోల్కీపర్ సమిథా పూనియా అడ్డుకోవడం నిలుబడి నలుగురు నెదర్లాండ్స్ క్రీడాకారిణుల షాట్లను నిలువరించింది. భారత్ తరపున దీపిక, ముంతాజ్ సఫల మవ్వగా, బ్యాట్ దుంగ్గర్, బల్లీత్ కౌర్ విఫలమయ్యారు.

